

Практическое занятие с использованием Цифровой лаборатории "Точка роста" На тему "Кислота в наших желудках".

Ребята узнали о кислотно-щелочном равновесии в желудке человека, показателе pH, составе желудочного сока.

Ребята определили показатели среды многих напитков и проанализировали, какие напитки можно употреблять без ущерба для здоровья.

Пришли к выводу, что домашнее молоко приближено к показателям среды с нейтральным значением и полезно для человека. А вот популярный напиток Кока-Кола по кислотности равен свежевыжатому соку лимона. Употребление таких напитков в большом объёме вредно для желудка.





